

食品安全法实施条例草案公布并征求意见——

任何人都有权报告不安全食品

任何单位和个人有权向有关部门报告发现的不安全食品。昨日,国务院法制办在其官方网站公布《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》,公开向社会各界征求意见。草案规定,对依照食品安全法被召回的食品,食品生产者应当进行无害化处理或者予以销毁,防止其再次流入市场。

草案共九章五十七条。据国务院法制办有关负责人介绍,草案进一步明确了企业作为食品安全第一责任人的责任,强化事先预防和生产经营过程控制。其次,进一步明确各部门在食品安全监管方面的职责,完善分段监管工作中的协调、衔接与配合。此外,草案还将食品安全法确定的较为原则的制度加以具体化,增强制度的可操作性。

如发现食物中毒病人 医疗机构应及时上报

根据草案的规定,医疗机构发现其接收的病人属于

食源性疾病病人、食物中毒病人,或者疑似食源性疾病病人、疑似食物中毒病人的,应当及时向所在地县级人民政府卫生行政部门报告有关疾病信息。接到报告的卫生行政部门应当汇总、分析有关疾病信息,并及时向上级卫生行政部门报告;必要时,可以直接向国务院卫生行政部门报告。

食品召回后经补救 安全的可继续销售

草案规定,对依照食品安全法被召回的食品,食品生产者应当进行无害化处理或者予以销毁,防止其再次流入市场。但是,召回的食品通过修改标签、标识、说明书等补救措施能够保证食品安全的,食品生产者可以在采取补救措施后继续销售。

草案还单列条款规定,食品生产经营者应当在依法取得食品生产许可、食品流通许可、餐饮服务许可后,依法办理工商登记。食品生产许可、食品流通许可和餐饮服务许可的有效期限为4年。

发现不安全的食品 任何人都有权报告

草案规定,发生食品安全事故的单位应当立即封存导致或者可能导致食品安全事故的食品及其原料、工具、设备和现场,在2小时之内向所在地县级以上人民政府卫生行政部门报告,并按照卫生行政部门的要求采取控制措施。

任何单位和个人有权向卫生行政、农业行政、质量监督、工商行政管理、食品药品监督管理等部门投诉、举报食品生产经营中的违法行为,报告发现的不安全食品。

卫生行政、农业行政、质量监督、工商行政管理、食品药品监督管理等部门应当公布本单位的电子邮件地址或者投诉、举报电话;对收到的投诉、举报,应当完整记录并予以保存。

草案还规定,食品生产企业应当建立并执行原料验收、生产过程安全管理、贮存管理、设备管理、不合格产品管理等食品安全管理制度,保证食品安全。 据《北京青年报》

全国铁路五一假日 旅客运输方案出台

据新华社北京4月23日电(记者 齐中熙)铁道部23日公布了全国铁路五一假日旅客运输方案。4月30日至5月3日,五一假日运输共计4天,预计全国铁路将发送旅客2300万人次,日均575万人次,同比日均增运52万人次,增长10%。

广东: 领取养老金 须有生存证明

广东省省直离退休人员需要特别注意了,如果在6月19日还未能进行生存资格年审的话,广东省社保基金管理局将按规定从7月份起暂停发放该人员的基本养老金。记者22日获悉,广东省社保局2009年度领取基本养老金资格年审工作已经开始,年审的范围和对象包括,2009年3月31日前仍在省社保局领取基本养老金的离退休人员。

按照规定,单位应对年审名册中的离退休人员生存状况进行调查、核实。核实后在《年审名册》中进行确认,对符合领取资格的人员不需在名册上进行操作,结果默认为年审通过。对不符合领取资格的人员,在名册的“停付类别”栏上进行选项操作,该选项有:死亡、失踪、失去联系、拘役、服刑、未提供生存证明。 据《广州日报》

中方愿与法方 继续保持各层次往来

综合新华社北京4月23日电(记者 侯丽军 荣燕 贾楠)外交部发言人姜瑜23日在例行记者会上表示,中方愿与法方继续保持各层次的往来,进一步促进双方互利合作。

在回答记者关于法国国民议会议长阿克耶访华的问题时,姜瑜说,阿克耶议长是中法建交45年来第2位访华的法国国民议会议长,中方对此访高度重视。

20日,吴邦国委员长同他举行了富有成果的会谈,双方签署了中国全国人大同法国国民议会建立定期交流机制的谅解备忘录。24日,胡锦涛主席将予以会见。我们相信此访将

有助于加强中法两国及两国立法机构之间的友好合作关系,增进相互了解。”姜瑜说。

应全国人大常委会委员长吴邦国邀请,法国国民议会议长阿克耶19日抵达北京开始访华。

姜瑜在就日本首相向靖国神社献祭品事答记者问时表示,中方已通过外交渠道向日方表明严重关切和不满,要求日方务必谨言慎行,妥善处理。

此外,姜瑜重申,中国政府坚决反对和依法打击包括“黑客”行为在内的网络犯罪活动。她指出,未经详细调查就轻易认定或声称攻击源自中国,这样的说法是极不负责任的。

吃面后运动可诱发过敏性休克

吃面条后运动也能致命。昨天,北京协和医院发布消息称,在刚刚结束的美国过敏、哮喘和临床免疫学会年会上,北京协和医院变态反应科报告了15例“吃面食后运动诱发的过敏性休克”病例。这是中国医生首次向世界报告,中国存在因食面食后运动而诱发的过敏性休克病人。

协和医院变态反应科教授尹佳介绍,这种病在医学上被称之为“小麦依赖运动诱发的过敏性休克”。患者在食入面食后6小时内,如果运动就可

诱发严重过敏反应症状,但不运动就没有过敏反应症状。中国过去没有人报告过此病,但几年前对一位不明原因反复休克的患者历经两年的诊断和分析过程,使她最终确诊该患者得的是这种病。此后几年,她和同事陆续诊断出数十例此类病人。发生过敏症状后,轻者会突发全身皮肤瘙痒、潮红、荨麻疹、喉头水肿、呼吸困难、哮喘等症状,严重者可有血压下降、意识丧失。因起病突然,如果远离医院,一旦抢救不及时会导致生命危险。 据《京华时报》

男子持“炸弹”闯区人大办公室

事发珠海,刺伤工作人员,与警方对峙三个多小时后被制服



谈判



行动



拆弹



制服

珠海市金湾区政府大院昨天遭遇一名“不速之客”,一名男子径直闯入政府2号办公楼二楼人大一间办公室,将一名工作人员手部刺伤后,声称携带有炸药包,一度与警方对峙三个多小时,于当天下午1时25分被制服。

据金湾宣传部门向媒体通报,行凶男子姓苏,广西人,现居住金湾区平沙镇。2001年,他开车将一位老人撞为腿骨折,交警对事故进行处理,

依法确认由苏某承担赔偿责任。苏某拒赔,伤者诉至法院。法院一审、二审均判决由苏某承担赔偿责任。此后,他一直坚持上访,提出无理要求,并多次威胁金湾区人大工作人员。珠海市、区两级人大督促两级检察院对此案进行多次复查,金湾检察院2007、2008年复查均认定该案事实清楚,驳回了苏某的控告。

4月23日上午10点左右,苏某手持利器到金湾区人

大内务司法工委办公室,一言不发,直接向一名工作人员刺去,将该工作人员的手刺伤,并声称带有炸药包,隔壁办公室人员赶来共同将其凶器夺下。金湾公安分局接警后迅速赶往现场,进行调查处理。

警方及金湾区相关工作人员一直对其进行劝说,下午1时25分许,民警趁苏某不备,迅速将其制服。经市公安局防爆专家确认,苏某一直宣称的炸药包为假爆破装置。

目击者

中午12时30分许,记者看到金湾区政府大院外一片平静,不时有工作人员进出,嫌疑人与警方对峙的2号办公楼位于政府大院最右侧,警方仅在附近小范围设置了警戒线。事发办公楼主要为当地人大和政协的办公场所,楼内工作人员均已被疏散。警戒线内,金湾区政府主要领导均在现场坐镇指挥,警方也在二楼对嫌疑人进行劝说。

一名中年男性目击者说,事发时,他正在二楼附近的房地产登记大楼办事,突然听到外面传来异响,跑出去一看,只见消防车、警车、救护车全来

感觉当时就像是演习

了,当时吓了一跳。但警方只在二号楼附近戒严,他所在的大楼丝毫未受到影响,工作人员如常将他的事情办完了。有目击者甚至说,感觉当时就像是演习,兴奋多过紧张。

在警戒线外,记者找到了被刺伤的金湾区人大工作人员,其情绪相当平稳,正在大声向同事讲述事发经过。他称当时自己正在办公,嫌疑人突然闯入,手持刀具刺了过来,毫无征兆,他下意识用手格挡,手被划伤,但却紧紧抓住了凶徒的手。因为冲击力太大,他连人带凳子倒在地上,也顾不上屁股疼,躺在地上用力架住

嫌疑人。这时隔壁同事听到声音赶来,与他合力将凶徒的刀具夺下,并连忙走出办公室。

下午1时许,珠海市警方防爆部门赶到现场,以确认嫌疑人是否真的藏有炸弹。因为担心打草惊蛇,民警将探测仪器从二号楼附近一处偏僻位置运至事发大楼后侧,很快确认凶徒所谓的炸弹只是外观相似的假爆破装置。

13时25分许,正在二楼劝说嫌疑人的民警突然采取行动,将犯罪嫌疑人按倒在地,附近待命时的防爆警察也迅速冲上二楼,合力将犯罪嫌疑人押入警车。 据《南方都市报》

更省电 静音 舒适

■ 37种送风模式智能风,舒适个性化
 ■ 日本原装e-scroll涡旋变频压缩机*
 ■ 全新外观升级,搭配百变时尚家居
 ■ 第五代全新风道设计,高效更安静
*HE18KC1N、HE18KC1S、HE18KC1R。

广州松下空调器有限公司
 服务咨询电话:400-700-8881 网址:http://lc.panasonic.cn

科技缔造 随心气候